



Сотрудниками следственного управления проведена рабочая встреча с членами совета регионального отделения Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание» в Тюменской области»



04 октября 2017 года Председателем Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкиным Александром Ивановичем подписано Соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом России и просветительской организацией «Российское общество «Знание»».

Для реализации взаимодействия по вопросам антикоррупционной деятельности, в проведении профессионально – должностной подготовки сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, пропаганды



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

здорового образа жизни 09 ноября 2017 года на базе Тюменского государственного университета руководитель отдела кадров Наталия Луканина встретила с Председателем совета регионального отделения Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание» в Тюменской области Валерием Васильевичем Дубицким и членами регионального совета Ольгой Загвязинской, Мариной Худяковой, Ярославом Ильиным.

В ходе рабочей встречи обсуждались вопросы разработки совместных просветительских проектов, тематика занятий профессиональной подготовки сотрудников следственного управления с участием лекторов регионального отделения Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание» в Тюменской области на 2018 год.

Отдел кадров

Изображения



10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1178356>